



"СПЕЦНЕФТЕГАЗСТРОЙ" В ГОРОДЕ КЕМЕРОВО, ФИЛИАЛ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА

Регион Кемеровская область

Телефон (903) 941-38-02

ИНН 8602060812

ОГРН 1028600593691

ОКПО 87498483

OKATO 32401362000

Расшифровка Заводский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.32	Основной	Производство изоляционных работ

Реестр недобросовестных плательщиков

"СПЕЦНЕФТЕГАЗСТРОЙ" В ГОРОДЕ КЕМЕРОВО, ФИЛИАЛ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"СПЕЦНЕФТЕГАЗСТРОЙ" В ГОРОДЕ КЕМЕРОВО, ФИЛИАЛ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"СПЕЦНЕФТЕГАЗСТРОЙ" В ГОРОДЕ КЕМЕРОВО, ФИЛИАЛ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "СПЕЦНЕФТЕГАЗСТРОЙ" В ГОРОДЕ КЕМЕРОВО, ФИЛИАЛ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "СПЕЦНЕФТЕГАЗСТРОЙ" В ГОРОДЕ КЕМЕРОВО, ФИЛИАЛ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА в ЕГРЮЛ были произведены 13.11.2002. Компания "СПЕЦНЕФТЕГАЗСТРОЙ" В ГОРОДЕ КЕМЕРОВО, ФИЛИАЛ ОТКРЫТОГО

АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА зарегистрирована по адресу 650044, Г КЕМЕРОВО, УЛ КИРЗАВОДСКАЯ,Д 6 и специализируется на Производство изоляционных работ. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 8602060812, ОГРН 1028600593691, ОКПО 87498483.